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Enciklopédia - Michael Kühnen 
  

62 - KULTURÁLIS FORRADALOM 
  
   A kulturális forradalom alatt a nemzetiszocializmus forradalmának azt a részét 
kell érteni, amely a hatalmi-politikai harc szintje alatt a mai mínuszos világ 
dekadenciája ellen fordul, kizárólag azáltal, hogy tömegeket mozgósít bizonyos 
társadalmi sérelmek, események és szokások ellen, és ezáltal megváltoztatja az 
élethez és az élethez való hozzáállást. A kulturális forradalom alapvető 
életszemlélete a lázadás. 
A kulturális forradalom célja tehát nem a hatalmi viszonyok megváltoztatása, 
hanem a viselkedés és a hozzáállás megváltoztatása, és ezáltal a nemzetiszocialista 
párt tartós hatalomgyakorlásának megalapozása (lásd: Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt.). A kulturális forradalomnak két szakaszát lehet megkülönböztetni - a 
nemzetiszocialista párt hatalomátvétele előtt és után. 
   A hatalomátvétel előtt a kulturális forradalom - a hatalom megszerzésére 
irányuló politikai harcon túl - mozgósítja a tömegeket a burzsoá, dekadens 
életmód (lásd burzsoázia) ellen, a sérelmekkel való elégedetlenséget lázadássá 
fokozza, és így vezeti a népet a forradalom szükségességének felismeréséhez. A 
BRD-ben a kulturális forradalom elsősorban az amerikanizmus ellen irányul, 
amely a jelenlegi fő erő és az árja faj dekadenciájának (lásd árja) fő felelőse. 
Összességében ez teszi a német kulturális forradalmat az Új Front taktikájának 
fontos részévé. 
   A hatalomátvétel után a kulturális forradalom megőrzi a lázadás szellemét, 
különösen a fiatalok körében, ezzel megakadályozza a nemzetiszocialista népi 
állam bonze-uralommá (lásd állam) degenerálódását, és az Új Rend 
megvalósulásáig formálja a felnövekvő nemzedékek életszemléletét. A kulturális 
forradalom jelszava: 
  

A LÁZADÁS JOGOS! 
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   Programszerűen a német kulturális forradalom az NSDAP pártprogramjának 23. 
pontjában rögzül. 

 

63 - HABITAT 
  
   Az önrendelkezési jog magában foglalja a fajok, népek és etnikai csoportok 
jogát a túléléshez, a magasabb fejlődéshez (a fajok megőrzéséhez és fejlődéséhez) 
és a szabadsághoz. Ennek előfeltétele a biztonságos és elegendő életteret. Ezért 
követeli a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 3. pontjában a 
német nép élelmezésére alkalmas földet és termőföldet, vagyis elegendő életteret. 
   Egy élőhely akkor elegendő, ha biztosítja a faj fennmaradását, a faj fejlődését és 
egy nép szabadságát az élelem és a nyersanyagok terén - vagyis ha az autarkia 
révén függetlenséget tesz lehetővé. Ez egy számbelileg nagy nép esetében csak 
egy nagy térrend kiépítésével - egy birodalom létrehozásával - lesz lehetséges. 
   A német nép számára elegendő életteret kiharcolva az Új Front, mint a leendő, 
újonnan alapítandó NSDAP magja, a Negyedik Birodalom megteremtésére 
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törekszik, mint az európai élettér nagyszabású rendezésére, amely magában 
foglalja Nyugat- és Kelet-Európát, az arab települési területet, Perzsiát, valamint 
Törökországot (lásd még: arabok, törökök és párszik). Az Új Front elutasít minden 
imperializmust és háborút mint politikai eszközt. A Negyedik Birodalomnak 
inkább egy olyan nagyszabású rendnek kell lennie, amely minden résztvevő 
népnek - a teutonok, a rómaiak és a szlávok, valamint Észak-Afrika és Kis-Ázsia 
és a Közel-Kelet családjainak - lehetővé teszi a szabad nemzetek kialakulását, a 
fajok megőrzését és fejlődését egy közös élettérben:  
   Nem faji káosz és fajkeveredés, ahogyan azt az internacionalizmus különböző 
eretnekségei hirdetik, hanem a szabad nemzetek birodalma az élet sokféleségének 
tiszteletben tartásával (lásd még megkülönböztetés, faji elkülönítés és faji 
törvények), a béke és igazságosság rendje. 
  

64 - ÉLETVÉDELEM 
  
   A nemzetiszocialista életvédelmi politika magában foglalja a 
környezetvédelemmel és az emberrel mint természetes lénnyel való törődést, 
ahogyan azt a biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos 
ismeretelmélete meghatározta. Ennek megfelelően az élet védelme 
környezetvédelem és faji higiénia, és azt a célt szolgálja, hogy a szabad és 
egészséges emberek egészséges és természetes környezetben éljenek. 
   A nemzetiszocializmus tehát mindenekelőtt a materializmus életet romboló 
magatartásával és az emberi egyenlőség ideológiai dogmatizmusával, de minden 
más olyan magatartással és gondolkodásmóddal is szembeszáll, amely pusztítja a 
környezetet, és biológiai és kulturális dekadenciába - és így a nemzethalálba - 
sodorja a fajokat és népeket. Az élet védelmének eszméjével a 
nemzetiszocializmus ideológiai és biopolitikai célja az Új Front 
Gesinnungsgemeinschaftjának politikai taktikájához kapcsolódik. 
   E taktika két központi eleme a környezetpusztítás elleni küzdelem és a külföldi 
beszivárgás elleni küzdelem. Az Új Front tehát mutatis mutandis megismétli a 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt taktikáját a harc első időszakában, amely a 
nacionalizmust (az "ősjobboldali" tábor forradalmi áramlatát) és a szocializmust (a 
"baloldali" tábor forradalmi áramlatát) egyesítette a nemzetiszocializmusban, és 
ezzel olyan politikai dinamikát indított el, amelynek robbanó ereje lehetővé tette 
és előrevitte a nemzetiszocialista forradalmat. 
Hasonlóképpen, a mai BRD-ben a külföldi beszivárgás problémája (egy állítólag 
"jobboldali" kérdés) és a környezetpusztítás problémája (egy állítólag "baloldali" 
kérdés) az uralkodó rendszer két legfontosabb és potenciálisan rendszerszaggató 
válságterülete. Az Új Front ezeket az "élet védelme" kulcsszó alatt egyesíti, 
stratégiája szerint összekapcsolja a nemzetiszocializmus melletti 
elkötelezettséggel, és ezzel hosszú távon ugyancsak olyan forradalmi dinamikát 
indít el, amely végzetesen sújtja a liberális kapitalizmust, hiszen az természeténél 
fogva képtelen a népközösség ilyen életproblémáinak megoldására. 
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65 - TÖRVÉNYESSÉG 
  
   A nemzetiszocializmus államelmélete szigorúan megkülönbözteti a 
törvényességet és a legitimitást. 
   Jogi minden olyan állam, amely hatalompolitikailag képes alkotmányt 
érvényesíteni, és arra alapozva általánosan kötelező jogrendet teremteni. 
Amennyiben ez az állam lehetővé teszi, hogy a Nemzetiszocialista Párt (lásd: 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) e rend keretei között népszerűsíthesse és 
munkálkodhasson eszméiért és céljaiért, akkor elismeri ezt a jogszerűséget, és e 
keretek között harcol: 
  

A nemzetiszocialista párt jogi forradalomra törekszik! 
  
   A BRD-ben az Új Front gondolatközösség a követeléseivel és államreform-
programjával megteremti ennek feltételeit. Csak ott, ahol az uralkodó 
törvényesség már nem hagy értelmes teret a legális pártmunkának, a párt illegális 
harcot folytat, egészen a vérfarkas fegyveres ellenállásáig. 
Ha tehát egy állam jogszerűsége kizárólag a hatalmának kérdése, akkor 
legitimitása a létezésének céljától függ. Az állam nem öncél, hanem eszköz egy 
cél eléréséhez! Egy állam létcélja azonban a nemzetiszocialista meggyőződés 
szerint csakis az ember- és fajfaj megőrzése és fejlesztése lehet. Egyedül ez a cél 
ad legitimitást egy államnak. Ezen kívül a saját nép történelmének és 
hagyományának tisztelete és a néptömegek egyetértése az állam legitimitásának 
előfeltétele. Legitim tehát az az állam, amely: 
  

1. a  völkisch történelem és hagyományok örököse és megőrzője; 
2. az  emberek beleegyezésére támaszkodhat; 
3. elkötelezett a túlélés és a fajjal és a természettel összhangban lévő magasabb 

rendű fejlődés mellett, és ebben látja életcélját. 
  
   Ebből következik, hogy a ma Németországban uralkodó rendszerek egyike sem 
legitim. E háború utáni rend hatalmi-politikai törvényességével szemben az Új 
Front az NSDAP mint politikai élcsapat és mint a német nemzet akaratának 
hordozója (lásd még: Akarat) ideológiai alapú legitimitását állítja. A legalitás és a 
legitimitás összeolvadása csak a nemzetiszocialista Volksstaatban történik meg, 
amely beleolvad az Új Rendbe. 
  

66 - LIBERALIZMUS 
  
   A liberalizmus az individualizmus politikai ideológiája, és az utóbbihoz 
hasonlóan a felvilágosodás forradalmának eredménye. 
   Míg a felvilágosodás törekvése - az egyén felszabadítása a középkori 
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dogmatizmus láncaitól és függőségeitől - teljesen jogos és szükséges volt, addig a 
liberalizmus a maga részéről gyorsan átcsapott természetellenes dogmatizmusba, 
és mindenekelőtt megalapozta a minden ember egyenlőségének dogmáját. 
Ráadásul a liberalizmus a szabadságot az autonóm és önfelelős egyén 
kötöttségmentességeként értelmezte, amely megkülönböztetés nélkül bármely 
ember lehet vagy válhat. Ily módon a liberalizmus feloldotta a régi-arisztikus 
hagyomány maradványait, és a dekadencia motorjává vált. Azóta a liberalizmus a 
legmérgezőbb és legértelmetlenebb materializmus és a totális értékrelativizmus 
politikai álarca: 
  

A liberalizmus az észnek álcázott esztelenség! 
  
   A liberalizmus politikailag a nyugati típusú demokráciában valósul meg, 
amelynek ez a társadalmi formája, és a kapitalizmus gazdasági formájával 
egyesülve a liberális kapitalizmust, a mai nyugati civilizáció dekadens mínuszos 
világának társadalmi és gazdasági rendjét alkotja. 
   A nemzetiszocializmus a szabadság eszméje révén győzi le a liberalizmust, a 
nyugati típusú demokrácia pedig a liberalizmus által formált, a népközösség 
eszméje révén. A nemzetiszocializmus által formált szabad és közösséghez kötött 
személyiség így győzedelmeskedik a liberalizmus által formált manipulált, 
egyszerre elszigetelt és elbizakodott egyéniség felett. 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme 
egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című 
könyvecskéjéből. 
  

 39. 
  
   A régi Nürnbergi Pártgyűlés területén horogkeresztes plakátokat ragasztottam 
ki. Amikor megláttam, hogy egy rendőr közeledik, megfordultam, és 
megpróbáltam a hátam mögé rejteni a plakátot, amelyet éppen az imént ragasztot-
tam ki. 
   Németül kérdezte, hogy mit csinálok. 
   "Ik nix sprechen Deutsch!" Válaszoltam ártatlanul. 
   "Semmi baj, beszélek angolul" - vágott vissza tökéletes brit angolsággal. 
"Kérem, lépjen félre, és mondja el, mit keres itt!" 
   Nos, amikor elköltöztem, a friss horogkeresztes plakát nyilvánvaló volt. Nem 
volt értelme hazudni. Így hát elmondtam az igazat: "Nemzeti szocialista propa-
gandát rakok ki". 
   Ami ezután történt, kellemes meglepetés volt. Egyszerűen csak annyit mondott: 
"Rendben, folytassátok!" Aztán megfordult és elsétált. 

  
40. 

  
   A feleségem és én egy kicsit túl sokat ittunk, miközben Münchenben ünne-
peltünk az elvtársakkal. A fogadóból kilépve hamarosan három fiatal német 
rendőrrel találkoztunk. A kissé részeg feleségem odasétált hozzájuk, Hitler-
köszöntést mutatott, és azt kiáltotta: "Heil Hitler!". 
   "Most megtette", gondoltam magamban. 
   A három rendőr megállt. Egy pillanatra teljes csend lett. Aztán egyszerre álltak 
fel, csattogtatták a sarkukat, és viszonozták a hitleri tisztelgést! 
   Aztán folytatták útjukat, ahogy mi is, megmenekülve a várva várt letartóztatás-
tól  
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